Alles aus einem Haus fiir die Rotierfraserherstellung
Une seule adresse pour la fabrication des fraises rotatives
Everything under one roof for rotary cutter manufacture

M643

B Létmaschine: Hartmetallkopfe unterschiedlichster Form werden
automatisch auf vorbereitete Spannschéfte aufgelétet.

B Machine a braser: Les tétes en métal dur, de formes variées, sont
brasées automatiquement sur les tiges préparées.

Ml Soldering machine: Carbide heads of diverse shapes are soldered
automatically onto prepared clamping shafts.

M522 Ciuc

B Vorschleifmaschine fiir Kopf- und Bundbearbeitung.

M Rectifieuse dégrossisseuse pour I'usinage des tétes et des
épaulements.

H Pre-grinding machine for working heads and necks.

Mo647

H Dentalbohrerschleifmaschine
M Rectifieuse pour fraises dentaires

H Grinding machine for dental burs

M594 Duplek

M Rotierfraserschleifmaschine: zum gleichzeitigen Schleifen von zwei
Werkstticken fir Serien ab 1000 Sttck.

H Rectifieuse de fraises rotatives: pour la production simultanée de
deux pieces, en séries de plus de 1000 pieces.

B Machine for grinding rotary cutters: For simultaneous grinding of
two workpieces in batches of 1000+ workpieces.

Schleifmaschine fiir Rotierfraser
Rectifieuse pour fraises tournantes
Machine for grinding rotary cutters




Technische Daten

Werkstiicke:

Werkstlckdurchmesser: 0.6 -8 mm
Schaftdurchmesser: 1.6 -3 mm
max. Bearbeitungslange: 25 mm
Werkzeuge:

Schleifscheiben-@: 70 - 125 mm
Schleifscheibenaufnahmen

fir zwei Scheiben: @ =30 mm
Maschine:

Schleifscheiben-

schwenkwinkel: -110° - 0° - 30°
WerkstUckschwenkwinkel: -5°-0°-120°
max. Schleifvorschub: 500 mm/min
Eilgédnge: 6000 mm/min
Schleifscheibenantrieb: P=0.5 kw

max. Schleifscheibendrehzahl: n = 9000min"'
einstellbar Uber Frequenzwandler

Achsantriebe: Servomotoren T= 1.2 /0.8 Nm

Lade- und Entladevorrichtung:

Trommelmagazin 240 Teile
Gewicht: ca. 1'200 kp
Abmessungen:

1860 x 1505 x 1700 mm (I/b/h)
Programmierung

Bedienergeflhrte Programmerstellung mit
IBM/AT-kompatiblem Personalcomputer oder
an der Maschine.

Folgende Verzahnungsarten kdnnen gewahlt

werden:

W Gruppenverzahnung variabel, z.B. 2er-,
3er-, 4er-, 5er-Gruppen auf demselben
Werkstiick

Bl Zentrumsverzahnung

B Rundbohrerverzahnung

W Fase auf Zentrumsverzahnung

Folgende Werkstlickdaten mussen eingegeben

werden:

B Aussenkontur, Zdhnezahl, Zahngruppen
variabel

B Drallwinkel variabel oder konstant, links
oder rechts, mit oder ohne Querhieb

M Kreuzverzahnung

W Stirnverzahnung

W Rundbohrerverzahnung

W 2 Schleifscheibenwinkel

Caractéristiques techniques

Pieces a usiner

Diameétre de la piéce a usiner: 0.6 -8 mm
Diamétre de la tige: 1.6 -3 mm
Longueur d'usinage, max.: 25 mm
Outils

Diametre des meules: 70 - 125 mm
Broche porte-meule

pour 2 meules: @ =30mm

Machine
Angle de pivotement meule: —110° - 0° - 30°

Angle de pivotement

piece a usiner: -5°-0°-120°
Avance de meule max.: 500 mm/min.
Avances rapides: 6000 mm/min.
Moteur meule: P=0.5kwW
Vitesse meule max.: n = 9000 min"

réglable par convertisseur de fréquences
Moteurs axes moteurs servo T = 1.2 /0.8 Nm

Systéme de chargement et de déchargement:
Magasin tambour 240 pieces

Poids: env. 1200 kp

1860 x 1505 x 1700 mm
(longueur/largeur/hauteur)

Dimensions:

Programmation

Programmation pilotée par I'opérateur sur
ordinateur personnel compatible IBM/AT ou
sur la machine.

Dentures a choix:

W fraises a dentures en groupe variable, par
exemple: groupe a 2, 3, 4, 5 dents sur la
méme piece a usiner

B fraises a denture de centrage

M fraises a denture avec lame au centre

M listel sur denture de centrage

Il faut entrer les données suivantes:

W contours extérieurs, nombre de dents,
groupes de dents variables

W angle d'hélice variable ou constant a
gauche ou a droite, avec ou sans taille
transversale

B denture étagée

M denture frontale

B denture avec lame au centre

M 2 angles de meule

Technical characteristics

Workpiece

Workpiece diameter: 0.6 - 8 mm
Shank diameter: 1.6 -3 mm
Max. grinding length: 25 mm
Tools

Grinding wheel diameter: 70 - 125 mm
Grinding wheel holder

for 2 wheels: @ =30 mm
Machine

Grinding wheels

traverse angle: -110° - 0° - 30°

Working piece traverse angle: —-5° - 0° - 120°

Max. grinding advance: 500 mm/min.
Quick advances: 6000 mm/min.
Grinding wheel motor: P=0.5kW

Max. speed grinding wheel:  n = 9000 min"
adjustable by frequency converter

Motors axis:  servo motors T = 1.2 /0.8 Nm

Loading and unloading system:

Drum magazine 240 pieces
Weight: approx. 1200 kp

1860 x 1505 x 1700 mm
(length/width/height)

Dimensions:

Setting-up the program

Interactive programming on IBM/AT

compatible personal computer or on the

machine.

The following kinds of teeth may be chosen:

B clustered teeth, variable, for instance
groups of 2, 3, 4, 5 teeth on the same
workpiece

M central teeth

M circular drill teeth

W chamfer on central teeth

The following datas must be entered:

W external contours, number of teeth,
variable tooth clusters

M twist angle, variable or constant, to the
left or the right, with or without transverse
cut

M staggered teeth

M end-face teeth

M circular drill teeth

M 2 grinding wheel angles
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Schleifmaschine fiir Rotierfraser
Rectifieuse pour fraises tournantes
Machine for grinding rotary cutters

W 6-Achsen-Bahnsteuerung
mit Industrie-PC

W Automatische Lade- und
Entladevorrichtung mit
Trommelmagazin

W Schleifscheibenaufnahme
flr zwei Scheiben

W Software flur samtliche
Formen (Radien und
Geraden)

B commande de contournage
a 6 axes avec ordinateur
industriel

W dispositif de charge et de
décharge automatique avec
magasin a tambour

M tasseau porte-meule pour
deux meules

M software pour toutes les = T g
formes (rayons et droites) 5——‘ Y .

M six-shaft path control
with industrial PC

B automatic loading and
unloading system with
drum magazine

B grinding wheel attach-
ment for two wheels

B software for all shapes
(radii and straight lines)
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